

Tribuna

SIBIU

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIII, nr. 7328

Simbătă, 14 februarie 1981

4 pagini, 30 bani

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a participat, ieri, la adunarea generală a oamenilor muncii de la întreprinderea „23 August” din Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, a participat, vineri după-amiază, la adunarea generală a oamenilor muncii de la întreprinderea „23 August” din Capitală.

Participarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la lucrările forului suprem de conducere muncitorească al acestei mari unități industriale — precedată de o rodnică vizită de lucru, efectuată aici cu o zi înainte — a pus pregnant în lumină preocuparea statornică a secretarului general al partidului de a cunoaște direct, îndeaproape, munca oamenilor, de a se întâlni cu ei și a decide împreună, pe baza experienței acumulate, a rezultatelor înregistrate și a posibilităților existente, măsurile ce se impun pentru asigurarea îndeplinirii planului de producție la toți indicatorii, obținerii unei calități noi, a unei eficiențe sporite în toate domeniile de activitate — obiective prioritare ale actualului cincinal.

Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în mijlocul colectivului întreprinderii „23 August”, puternic detașament al clasei muncitoare — clasa conducătoare a societății noastre socialiste — a prilejuit, și de această dată, o vibrantă reafirmare a sentimentelor de dragoste fierbinte și profundă prețuire nutritive de oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, de întregul popor, față de conducătorul iubit și stimat al partidului și statului.

Cu aceste calde sentimente a fost întâmpinat secretarul general al partidului la sosirea în impunătoarea sală a clubului întreprinderii, unde s-a desfășurat adunarea.

Adresându-se tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Comitetului sindicatului întreprinderii „23 August”, în numele tuturor celor ce muncesc în această puternică întreprindere constructoare de mașini, a rugat pe secretarul general al partidului să primească expresia celor mai vii mulțumiri pentru cinstea ce le-a fost acordată de a fi din nou prezent în mijlocul lor la acest important forum al democrației muncitorești.

În continuare, s-au ales comisiile de lucru și a fost aprobată ordinea de zi. S-a trecut la discuțiile generale.

Dând glas dorinței unanime a participanților, președintele comitetului sindicatului a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a lua cuvântul la adunare.

Primit cu nemărginită dragoste și stimă, într-o atmosferă de mare însuflețire, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Cuvântarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu viu interes, cu deplină satisfacție și aprobare de participanți, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu puternice aplauze, urale și ovatii. Sînt momente de înaltă semnificație care reafirmă cu tărie voința acestui puternic detașament muncitoresc, a întregii noastre clase muncitoare, a întregii noastre națiuni, de a urma cu neclintit devotament partidul, pe secretarul său general, pe drumul de luptă și glorie al edificării socialismului și comunismului în patria noastră.

Cei prezenți dau, de asemenea, expresie hotărârii de a transpune în fapte orientările și indicațiile secretarului general al partidului, hotărârile și sarcinile stabilite de recentele ședințe ale Comitetului Politic Executiv al C.G. al P.C.R., să acționeze cu toată energia, priceperea și răspunderea pentru realizarea exemplară a prevederilor de plan pe 1981, pentru îndeplinirea obiectivelor actualului cincinal, să contribuie cu întreaga energie și capacitate creatoare la ridicarea României socialiste pe trepte tot mai înalte de progres și civilizație.

Adunarea generală a aprobat, apoi, documentele ordinii de zi și a ales reprezentanții oamenilor muncii în consiliul oamenilor muncii, delegații pentru cel de-al II-lea Congres al consiliilor oamenilor muncii.

Zăpada din această iarnă — mai abundentă decît în alți ani — pare a fi semn al unei recolte bogate. Chiar dacă e frig afară, cînd în curte mișună orășeniile, cînd în seră s-au ivit salata și spanacul, cine poate sta cu mîinile în sîn? Nici chiar cei mai în vîrstă care, în mod normal, ar putea fi considerați cumpărători din piață, mai ales dacă locuiesc în într-o comună cum e Cristianul aflat doar — cum se zice — la o aruncătură de băț de oraș. Dar...

„Nici nu poate fi vorba de așa ceva. În viața mea nu m-am dus să cumpăr zarzavaturi, legume sau fructe din piață” — ne spune aproape cu indignare Marcu Z. Petru, învățător pensionar. La cei 77 de ani ai săi, nea Marcu întreține singur o gospodărie frumoasă aflată în strada IX, nr. 3. Are o grădină de peste 1 000 m.p. în care, în afara straturilor cu tot felul de legume și zarzavaturi, are pomi și arbuști fructiferi. În cîțiva ani, a văzut că vița nobilă pe care a pus-o nu a rodit bine. Imediat s-a orientat

spre cultura pomilor la spalierei, iar printre rîndurile acestora pune răsadurile de roșii pe care și le pregătește în seră. Sera are o suprafață de 21 m.p., aici pregătind și răsaduri de ardei, goșogari, vinete. La data vizitei noastre în seră răsăriseră cam 200 fire salată și 300 fire spanac,

„Grădina îți poate da două recolte. Totul e să te ocupi de ea”

care urmau să fie repicate în răsadnițele pregătite. Chiar pe poteca făcută în seră, ni se spune că păsăm peste bulbii de lalele și zambile. De altfel, am aflat că nea Marcu este cel care de 8 Martie oferă fostelor sale colegi de la școală cite o zambilă din seră sa. Frumos gest!

Întrebat ce face cu tot ceea ce produce grădina sa, nea Marcu răspunde foarte firesc: „Dau și neamurilor și prietenilor, că nu-mi place să-i văd cu sacoașa în mîină dînd fuga

la Sibiu”. Deschizîndu-ne ușa la cămară ne oferă cea mai bună dovadă, fără posibilitatea vreunei obiecții — se rînduiesc, după mărime, butoaiele cu vin, lăzile cu mere, sticlele cu bulion, borcanele cu gem, compot și dulceață, cele cu murături, butoiul cu varză, funiile

de ceapă și usturoi — imagine convingătoare a ceea ce au putut să cultive și să strîngă două mîini de bun gospodar. O experiență bună în cultura legumelor, dar la un nivel superior — cel al producției mai mari, pentru vînzare — ne este împărtășită de un alt gospodar al comunei, tot vîrstnic și el — Johann Salmen, în vîrstă de 70 de ani, strada III, nr. 4. „Toată viața am fost morar aici în comună; după ce am ieșit la pensie și eu și soția am sim-

Să gîndim și să acționăm gospodărește!

Resursele energetice secundare: idei, soluții, propuneri

Am asistat în perioada ultimelor decenii ale acestui secol la o creștere nemișcabilă a consumului de energie. Dacă la nivelul anului 1950 acest consum se cifra la 2 500 milioane t.c.c. (tone echivalente cărbune), se estimează că la nivelul anului 2000 — este consum să atingă peste 26 000 t.c.c., ceea ce reprezintă o creștere de peste 10 ori a necesarului de resurse energetice mondiale. Totodată, creșterea prețului energiei primare, în special a produselor petroliere, a generat o scumpire a energiei electrice produse pe bază de țiței de peste 2,33 comparativ cu cea realizată în centralele atomoelectrice și de 1,78 față de cea obținută din cărbune. Alternativa rămîne, în aceste condiții, utilizarea rațională a resurselor de energie primară, eliminarea risipei și pierderilor, conservarea energiei. În mod firesc, și pentru județul Sibiu problematica asigurării necesarului de energie este la fel de stringentă, fapt ce impune din partea tuturor specialiștilor căutarea și găsirea unor noi soluții și tehnologii care să economisească în grad maxim energia. În acest sens ne-am propus să efec-

tuăm mai multe investigații pentru a vedea cum se acționează pentru economisirea energiei, reducerea consumurilor, creșterea randamentului instalațiilor mari consumatoare de energie. Pentru început, ne vom opri asupra unei soluții în curs de finalizare la Medias.

Noul cvartal de locuințe „Vitrometan II” Mediaș va fi alimentat cu căldură și apă menajeră din resursele energetice secundare ale întreprinderii de geamuri

Amănunte ne oferă ing. Ioan Munteanu, șeful secției tehnice a Consiliului popular județean Sibiu.

Ne-am propus să adîncim analizele întreprinse în scopul alimentării cu căldură și apă menajeră a locuințelor pe tot parcursul anului în noul cartier „Vitrometan” din Mediaș, din resursele energetice secundare ale întreprinderii

(Continuare în pag. a III-a)

Interviu realizat de DUMITRU MANIȚIU



Operația de decalotare la capătul rece al cuptorului de recoacere la produsele de sticlărie fină de menaj de la „Sticla” Avrig

Foto: FRED NUSS

În atenția conducătorilor auto amatori

Luni, 16 februarie, la ora 17, în Sala Studio a Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu, va avea loc o manifesta-re de mare interes pentru conducătorii auto amatori, organizată de Automobil Clubul Român, Serviciul circulației al Inspectoratului miliției județului Sibiu și Administrația asigurărilor de stat, sucursala Sibiu.

În programul întâlnirii: înminarea distincției „Conducere auto exemplară” membrilor A.C.R. cu o vechime de 5 și 10 ani care în această perioadă nu au avut abateri de la regulile de circulației informații privind desfășurarea revizurilor tehnice anuale; discuții în legătură cu dinamica accidentelor, conducerea preventivă, legislația rutieră, activitatea A.C.R. și A.D.A.S.

Spectacol de estradă

Luni, 16 februarie a.c. Teatrul de estradă din Ploiești prezintă la clubul „Independența” din Sibiu spectacolul extraordinar intitulat „Unora le place hazul...”. Își dau concursul: formația de muzică ușoară TRIO DIWERO din R.D. Germană, corpul de balet „Majestic”, orchestra „Apollo” cu soliștii Grățela Chițu, Georgeta Mihalache, Mioara Voicu. Momente veselu cu actorii Titi Dumitrescu și Mirel Mineru.

Spectacolele au loc la orele 17 și respectiv 20.

(Continuare în pag. a III-a)

ANGELA CHIȚU

văzute

citite

auzite

● Ilie Căpeț, muncitor la I.P.A.S. și-a uitat portofelul cu bani la magazinul „Gostat” din Piața Cibin. Nu mică i-a fost bucuria când, revenind, gestionarul Marin I. Giura i-a înapoiat banii... ● În seara de 30.I.a.c., ora 20,30, în stația de la teatru, șoferul autobuzului 3I-SB-4150 (care circula pe linia 26) a refuzat să deschidă ușa din față pentru a urca o femeie cu doi copii mici, lăsându-i pe jos. Din asemenea gesturi mărunte (la propriu și la figurat) îți poți da seama de caracterul omului. ● În 1980 în Japonia au fost fabricate 11 milioane autovehicule, în vreme ce S.U.A. a coborât pe locul II în lume cu o producție de „doar” 7 824 728. După război „Fara soarelui răsare” a renăscut din propria-i cenușă... ● De mare căutare se bucură la Cismădie patinoarul amenajat în incinta stadionului „Textila” de sportivii asociației. Până în prezent aici au patinat peste 3000 de tineri și vîrstnici. ● Louiseette Sei (38 ani) din Saint-Julien-en-Genevoix (Franța), ca să-l determine pe prietenul ei s-o ia de nevastă, a simulat timp de 9 luni că este însărcinată, apoi, de la maternitatea din localitate, a răpit un nou-născut. După cinci luni de cercetări ale poliției, furtul și... falsul au fost descoperite și L. S. condamnată la 5 ani închisoare cu suspendare... ● Elena Milea, în urma unui accident, a suferit (în 1971) arsuri grave. De atunci toate încercările medicilor de a o vindeca au rămas fără rezultat pînă de curînd cînd, dr. Bucur Sirbu de la Spitalul județean Sibiu a reușit să-i redea complet sănătatea. O veste bună. ● Neculai Bejenaru (20 ani) din Sibiu, str. Oțelurilor, bl. 3, ap. 2, după ce a băut cu niște prieteni în Dumbrovă, a avut chef să asculte muzică, așa că... a furat un casetofon. A fost condamnat la un an închisoare. ● Cornel Budurîn de la întreprinderea „Balanța II” ne-a solicitat două adrese. Iată-le: Ministerul Sănătății, str. Ilfov nr. 6, cod 70621, sector 6, oficiul poștal nr. 1 București; Comitetul județean de Cruce Roșie Sibiu, str. Xenopol nr. 6. ● În China — țara cu cea mai numeroasă populație: un miliard de locuitori — apar 1700 ziare și reviste într-un tiraj de 150 milioane de exemplare (circa 7 locuitori la un ziar). ● În „Educație fizică și sport” nr. 12/1980 — revistă teoretică și metodică editată de C.N.E.F.S. — am citit cu satisfacție articolul „Orientarea — sportul marilor mase. Experimentul sibian în dezvoltarea unei activități sportive cu adevărat de masă” semnat de Dezideriu Heintz. ● Pe strada sibiană Principatele Unite, în dreptul imobilului nr. 36, o conductă spartă risipește apa potabilă cu nemiluita fără ca cineva de la I.J.G.C.L. să se sinchisească. E bine? ● În ziarul „Sportul”, H. Naum explică de tot hazul eșecul handbaliștilor români la Super-cupa mondială: „Suprafața de joc a sălii a fost aproape identică cu aceea a unui patinoar și jucătorii noștri s-au temut din această cauză de recidive ale unor recente traumatisme încă incomplet vindecate”. ● În ziua de 18.I. a.c. la magazinul „Electrolux” (gestionară Florentina Arghirescu), organele de control au găsit — între alte nereguli — benzi de magnetofon (import) introduse în gestiune fără forme legale. S-a „lăsat” eu a menzi.

E. CANDID

Olimpian Ungherea: TESTAMENTUL

După Bătrina domnișoară n-are alibi și Versiunea maiorului Vlad, Olimpian Ungherea e prezent în bibliotecă cu un nou roman: Testamentul (Editura „Scrisul Românesc”). Testamentul, deși e construit după toate regulile genului, cu o mînă expertă, e mai puțin un roman policier și mai mult un roman de morăvuri, de observație socială, de analiză.

Faptul senzational e mijloc, nu scop; Olimpian Ungherea a învățat de-a-cum să-și ridice epica deasupra accidentului. El caută sensuri și motivații, nu efecte tari.

Așa stînd lucrurile, deși tensiunea cărții e gradată, iar ritmul ei, nu o dată, cinematografic, tonul major al op-ului e dat de analiză și descriere, nu de amănuntul spectaculos ori situația limită.

Scritura lui Olimpian Ungherea are cursivitate și atmosferă: „Cerulea era înstelată, îndepărtată și pur. Deodată, avu strania senzație că îl urmărește cineva cu insistență. Se opri contrariat, uitîndu-se scrutător în jur. De pe trotuarul celălalt se desprinsă o umbră pîrpîrie, traversă strada și se îndreptă, fără echivoc, spre el. Se opri la cîțiva pași”. Descrierile de natură au acuratețe și trădează un lirism bine strunit: „Ploua monoton, cu un susur moale în care gîndurile se topeau ușor, lăsînd în urma lor un gol plăcut, o senzație de toropeală și reverie”. Altă dată enunțul atinge laconismul procesului verbal: „Lucrurile luaseră o întorsătură bruscă. Tragică și bruscă”. Olimpian Ungherea

ne oferă, la pagina 35 a romanului său, o definiție a spionului; s-o cităm: „Un spion poate fi afemeiat, avid după bani, aventurier, poate fi o șecătură, o bestie chiar, dar imbecil nu”. În fond, dacă ne gîndim bine, aceste rînduri ale autorului nostru sînt în replică la vorbele super-spionului Richard Sorge care afirmase cîndva: „Arta de a fi spion e arta de a fi singur și de a încerca să nu greșesti niciodată. Restul e mitologie”. Și tot

Cartea

„misteriosul” Sorge zise: „Eroul poate fi inocent, chiar inconștient cîteodată, spionul nu!”. Întorcîndu-ne la romanul Testamentul semnat, cum se vede, de un profesionist, să salutăm capacitatea lui Olimpian Ungherea de a desena cu o mînă sigură caractere: Radu Bobeică, Traian Sabin, Tiți Burducea, locotenentul Chirică, Dobre, colonelul Stanciu Ionel, Teofil Burileanu, ș.a. au contur și consistență. „ies” din paginile cărții, sînt, cum se zice, oameni „în carne și oase”. Hotărît, Olimpian Ungherea are darul portretului dinamic: „Procurorul Gelu Arghir, măruntel și iute, slăbuț, tuciu și vesnic agitat, se fîfîia de colo-colo prin încăperea, cu minile la spate, scotocind din ochi peste tot...”

În fond, Testamentul e și o meditație despre culpabilitate și justiție, despre minciună, adevăr, moarte, speranță și eroismul anonim. Testamentul e o carte a încrederii în oameni și în victoria necesară a Binelui. În acest sens ea are o alură didactică și optimistă.

DAN MUTAȘCU

PĂLTINIȘ '81

FINALA PE ȚARĂ LA SCHI FOND

Din nou, în organizarea C.N.E.F.S., a Federației române de schi, C.J.E.F.S. Sibiu și a Comisiei județene de schi, stațiunea Păltiniș va găzdui FINALA pe țară la schi fond juniori. Programul de desfășurare a manifestărilor va fi următorul: sîmbătă, 14 februarie a.c., de la ora 15, pe pista de slalom — FERTIVALUL ZĂPEZII — în organizarea C.J.O.P. Sibiu; duminică, de la ora 9, pe terasa de la vila 18, deschiderea festivă, apoi pe pista de slalom în organizarea U.T.C., O.J.T. și B.T.T. se va desfășura ziua a 2-a a Festivalului zăpezii „COMBINATA PĂLTINIȘ”, după care timp de trei zile se vor desfășura întrecerile individuale de fond 5,10 și 15 km

pentru juniori și junioare și spectaculoasele curse de 3x5 și 3x10 km.

Vor lua startul în cele trei zile de întreceri cei mai valoroși schiori fondisti ai țării componenți ai lotului național care vor participa la „Cupa Mondială” și la „Universiada Albă” între care se vor afla Ion Lungoci, Gyula Kiss, Vasile Bejenaru, Elena Lagusis, Iuliana Popoiu, Emilia Raus, Piroșka Aboș precum și sibienii Camelia Corfariu și Horia Oros.

LIVIU CIUPEDEAN

SPORT...SPORT...

Întreceri sportive în cadrul „Daciadei”

De curînd frumoasa zonă montană a Crîntului a fost gazda unor concursuri sportive și aplicative-militare de iarnă desfășurate în cadrul competiției sportive naționale „Daciada”. La întrecere au participat elevii ai Școlii militare de ofițeri „Nicolae Bălcescu”, din subunitățile în care muncesc cpt. Ion Sunăreanu, lt. maj. Romul Rusu și lt. maj. Dumitru Orbu. Iată clasamentul final: pe primul loc la probele de coborîre și slalom s-a clasat elevul Ștefan Dorin, urmat de elevii Dorel Tudose, Constantin Alistar, Sterică Amariței și Gheorghe Dobrica. Proba „forte” a întrecerilor a constituit-o concursul de patrulare, cîștigată de patrula comandată de elevul serg. Dorin Lăcraru. O comportare deosebită pe timpul acestor întreceri au avut-o elevii de sub comanda proaspătului absolvent al școlii sibiene lt. Mircea

Cergan inimos activist pe tărîm sportiv, cunosător desăvîrșit al tehnicii schiului.

Cu același viu interes a fost urmărit și concursul de judo. Rezultatele pe categorii au fost următoarele: la categoria 65 kg pe primele trei locuri s-au clasat în ordine: elev sergent Petrișor Mircea, elev sergent Florin Mituș și elev sergent David Dochîță; la categoria 71 kg: 1. elev Viorel Moldovan, 2. elev Adrian Stan și 3. elev Gheorghe Diaconu; la categoria 78 kg: 1. elev Gheorghe Laleanu, 2. elev plt. maj. Ștefan Maria, 3. elev Liviu Vizdei.

Lt. col. V. NEGHINA

CROS

Duminică, începînd cu ora 10,30, în parcul „Subarini” din Sibiu, se va desfășura primul cros din acest sezon. Este vorba de etapa pe municipiul Sibiu a Campionatului național de cros. (I. Ilie).

Caligrafii

Porțile păcii

Un bătrîn meșter care a cioplit zeci de porți din lemn pentru satul său din margine de județ iar mai apoi a ridicat porți monumentale, a spus la un astfel de moment inaugural: „N-am făcut porțile acestea să nu intre nimeni la noi. Astea nu-s porți încuietore, ci-s porți prin care omul să pășească în pragul omeniei noastre”. Vorbe de om înțelegător ce definesc structura sufletească proprie românului,

omenia noastră venită din ramură tracică fiind marea poartă a sufletului strămoșesc.

Pe o astfel de poartă a intrat în eternitate un alt țărăn al neamului — Brâncuși ca să reverse peste lume dragoste și bucurie purată.

Și pe aceeași poartă pleacă zilnic către oameni, ca niște păsări albe, mesajele noastre de chemare la înțelegere și pace.

I. O. N.



Pe strada Nicolae Teclu din Sibiu — două indicatoare. Unul indică — limpede — direcția spre Sebeș. Celălalt — drumul spre... neant. Se-ncumetă cineva s-o pornească într-acolo?

Foto: FRED NUSS

Baschet „Cupa României”

Rezultatele zilei a II-a

Ieri au continuat în sala Clubului sportiv școlar din Sibiu, partidele primului tur-neu al seriei a II-a, din cadrul „Cupei României” la baschet masculin. Reamintim că la această întrecere nu participă jucătorii din lotul național, incluși pentru „Universiada '81”. Iată rezultatele: Dinamo București — C.S.U.

Sibiu 96—75 (54—30). Principalii realizatori: Palhegy 20, Mladin 18 de la sibienii, Brăboveanu 26, Caraion 20 și Popa 12 pentru dinamoviști. Farul — Rapid București 108—97 (58—43). Astăzi, în ultima zi, de la ora 10 au loc partidele: Dinamo — Farul și C.S.U. — Rapid.

ILIE IONESCU

Știri... Rezultate... Știri... Rezultate

● ȘAH, Sîmbătă, 14.II.a.c., ora 17, la Clubul de șah al A.S. Sparta Mediaș, marele ma-

avut loc un concurs rezervat copiilor I și II, la care au luat parte 140 de atleți din Sibiu, Mediaș și Tîrnăveni. Ocupanții primelor locuri au fost: copii II — 30 m: Simona Mihalache (Mediaș) și D. Dobay (Tîrnăveni); lungime: Simona Mihalache (Mediaș) și Ov. Albu (Sibiu); înălțime: Ov. Albu (Sibiu); copii I — 30 m: Diana Bleoca (Sibiu) și H. Gökler (Mediaș); lungime: Liliana Armenean (Mediaș) și A. Zimmermann (Sibiu); înălțime: Daniela Tărtău (Mediaș) și Sorin Dordea (Sibiu).

Cupa „16 Februarie” la înot

Azi și mâine, la bazinul „Olimpia” din Sibiu vor avea loc întrecerile de înot dotate cu cupa „16 Februarie”. Vor participa atît la seniori, cît și la juniori, reprezentanți ai cluburilor din Brăila, Baia Mare, București, Cluj-Napoca.

Constanța, Galați, Reșița, Tg. Mureș, Sibiu precum și componenți ai lotului R.S. România. Concursul se desfășoară după următorul program: Sîmbătă, începînd cu ora 17,00 și duminică ora 9,30.

„Cupa de iarnă” la handbal

În sala Armatei de pe str. Ștefan cel Mare din Sibiu, astăzi și mâine se desfășoară partidele unei noi etape a „Cupei de iarnă” la handbal. Iată programul — sîmbătă: Independența — Carpați Mîrșă (masc., ora 18); duminică:

A.S.A. — C.S.S. II (masc., ora 8,15); C.S.S. I — C.S.S. Hune-doara (fem., ora 9,25); C.S.M. II — C.S.S. II (fem., ora 10,35); C.S.M. I — Sparta (fem., ora 11,45); C.S.S. I — C.S.S. Mediaș (fem., ora 12,55).

Pe urmele... controlului oamenilor muncii (IV)

ECHIPELE PROPUN, DAR MATERIALIZAREA INTIRZIE...

Iată, concret, modul de acțiune al uneia dintre cele mai bune echipe de control al oamenilor muncii din municipiul de pe Tîrnava. Este vorba de o echipă aparținând Intreprinderii de relee, avîndu-i în componență pe Gheorghe Crețu, Irina Kiss, Mirela Sobiesky, Oprea Spînu și Mariana Acelenescu. Printre obiectivele ce le-au fost repartizate s-a numărat și magazinul alimentar nr. 26 din cartierul „Gloria”, unitate spațioasă, modernă și funcțională pe care și-ar dori-o, sintem convinși, orice gestionar dispus să facă treabă și să-și mulțumească clientela. Dar ia să vedem, conform registrului unic de control, ce-a constatat, printre altele, echipa de control al oamenilor muncii aici: în 30.V.1980 — mărfuri nepuse în vizare (dosite); ambalaje neridicate (peste 400 de lăzi zăceau în fața magazinului); în rafturi se găseau mărfuri cu termenul de garanție depășit etc. S-au propus măsuri în consecință. În 28.VIII.1980, echipa revine și constată: rețineri de mărfuri, dezordine în magazia de mîna și recomandă mai multă grijă pentru expunerea mărfurilor. La controlul următor (din 7.XI.1980) lucrurile par să se fi îndreptat intrucîtva, dar iată că, în 19.XII.1980, pe o întreagă pagină de registru unic echipa consemnează — și infierează! — aceeași practică a dosirii mărfurilor! Conducerea întreprinderii intră (abia acum!) în alertă, se cer măsuri de sancționare a vinovaților și se dă termen până în 25.XII.1980. Poate că întrebați ce s-a întimplat în continuare? Nimic dar absolut nimic, cel puțin pînă în ziua raidului nostru la Mediaș (n.n. — 28.I.a.c.)! Păi, în asemenea condiții, cine o poate opri pe Ana Gligor, șefa magazinului nr. 26, să le ridice în nas tovarășilor din echipa de control al oamenilor

muncii? Iar aceștia, la rîndul lor, vor mai accepta oare în viitor să pună suflet și să-și sacrifice o parte a timpului liber pentru rezolvarea unor probleme de cel mai larg interes cetățenesc văzînd că măsurile și propunerile lor sînt amînate sine die? Iată întrebări la care factorii vizati trebuie să răspundă redacției despre măsurile luate.

UN CONTROL LA... CÎTI-VA ANI?!

Pentru a fi scurți și cuprinzători ne vom folosi numai de două exemple: conform registrului unic, ultimul control al oamenilor muncii la Depozitul nr. 1 Textile a avut

Raidul nostru

loc în... 23.IV.1979, cînd echipa formată din C. Ilies, M. Ogrea și E. Cora (legitimația nr. 526) n-a constatat aici nici o neregulă. Dacă vreă echipă de control s-ar fi aflat la fața locului, să zicem în 28.I.a.c., ar fi putut constata, printre altele, un ciudat schimb de pase cu piciorul, ca la fotbal, între doi indivizi, pe post de „minge” aflîndu-se un pachet cu articole textile așteptat, pentru expunere, în raftul unui magazin! O situație cu totul specială am întîlnit la unitatea nr. 76 Piese auto, care din 20.VII.1975 (!?) n-a mai fost vizitată de o echipă de control al oamenilor muncii pînă în... 24.I.1981. Nu putem spune, chiar și-n aceste condiții, că magazinul (gestionar fiind Iosif Wonerth) nu era bine aprovizionat și întreținut, dar ne întrebăm cum mai poate fi preventiv un control exercitat o dată la 5 ani?

CONTROLUL VĂZUT DE BENEFICIARUL LUI

Pentru că audiatul et altera pars a fost, și-n cazul raidului-anchetă de față, o obligație pe care ne-am asumat-o deliberat din respect pentru adevăr, să consemnăm, în fi-

nalul serialului nostru, opinia unui beneficiar al controlului. Iată, așadar, părerea tovarășului Dumitru Andro, directorul I.C.S.A.A.P. Mediaș: „Referindu-mă la experiența anului trecut, precizez că sînt doar parțial mulțumit de ajutorul pe care ni l-au acordat echipele de control al oamenilor muncii. Și o să mă explic imediat. Există în Mediaș echipe care muncesc bine, care sesizează la obiect, care dau dovadă de maturitate și care cunosc bine prevederile Legii nr. 6. Altele, deși fac controale, scriu în registrele unice ce le... dictează gestionarii, iar altele nu fac nimic, pur și simplu. Iată de ce, în 1981, dorim ca între conducerile întreprinderilor și membrii echipelor de control să se stabilească un dialog permanent și fructuos, să ne informăm reciproc cu problemele ce ne revin spre soluționare, plecînd de la premisa că sondajele echipelor, constatările lor nu sînt altceva decît aprecierile cumpărătorilor, exprimate direct, la adresa activității noastre cotidiene. Tocmai de aceea, pledez pentru renunțarea la stilul de muncă pompiestic, în campanie al multor echipe. Numai un control fluent, ritmic are eficiență, permițîndu-ne și nouă, celor vizati, să luăm măsuri gîndite și operative de înlăturare a deficiențelor. Numai astfel și controlul oamenilor muncii și beneficiarii lui vor avea de cîștigat”. Este, recunoaștem, un punct de vedere realist, la care subscriem fără rezerve.

MIRCEA BIȚU



Peste 200 de fire de salată și 300 de fire de spanac sînt îngrijite zilnic de Petru Z. Marcu, din Cristian

Grădina îți poate da două recolte

(Urmare din pag 1)

seminte bune. În ultimii ani mă nemulțumesc producția mea proprie de seminte și am încercat acum să intru în legătură cu legumicultorii din Turda și Odorhei. Cu produsele pe care le obținem noi — și îmi place să spun asta — sintem apreciați și căutați atît în Sibiu, în Piața Cibin cît și la Orlat unde ducem legume pentru cei de la secția de exploatarea lemnului. Ve-

niturile realizate satisfac nevoile noastre și ne ajută copiii. Eu le-aș spune tuturilor celor care locuiesc în apropierea Sibului, în Cristian, Turnișor, Gușterița că așa cum pentru cei din Șeica Mică există un cult al viței de vie, pentru noi, cei de aici trebuie să fie cultul pentru legumicultură. Mai ales la o vîrstă ca a noastră munca asta este sevă de viață și sănătate”.

Grupul de șantier construcții industriale

„AVEM CAPACITATEA NECESARĂ REALIZĂRII EXEMPLARE A SARCINILOR!”

Afirmația din titlu aparține ing. șef al Șantierului Sibiu din cadrul Grupului de șantier construcții industriale Sibiu, Horst Bonfert.

Confirmarea ei o găsim în rezultatele obținute în cursul anului '80, an în care constructorii sibieni au pus în funcțiune 52 de capacități și obiective, multe din ele finalizate în avans, realizarea și chiar depășirea indicatorului de productivitate, reducerea cheltuielilor la 1.000 lei producție cu 1,08 lei, obținerea unor importante economii: ciment — 120 tone, metal — 42 tone, cherestea — 24 m.c.

S-a evidențiat, totodată, faptul că, deși pe ansamblu realizările obținute sînt notabile, Grupul situîndu-se pe un loc fruntaș în întrecerea cu unitățile similare ale T.C.I. Brașov, nu în toate compartimentele situația poate fi considerată mulțumitoare. Notăm la acest capitol: nerealizarea indicatorilor de mecanizare a principalele grupe de utilaje; neutilizarea la maximum a fondului de timp disponibil, pierzîndu-se în acest mod peste 20.000 ore/om, echivalentul unei producții de 3,5 mil. lei.

Problemele acestui an sînt destul de complexe. Ele sînt generate de schimbarea structurii planului prin preluarea unor lucrări la care valoarea productivității muncii se află sub nivelul celei realizate la construcțiile industriale. În aceste condiții, secția de proiectare a Trustului va trebui să revadă întreaga documentație pentru a găsi noi soluții de creștere a gradului de industrializare și mecanizare a lucrărilor din acest an. O altă caracteristică a anului în curs este aceea că ponderea principală o constituie lucrările „în continuare”. Într-o astfel de situație este necesară schimbarea opticii, a mo-

dului cum erau privite aceste lucrări. Așa după cum arăta și ing. Leon Leibovici, directorul general al Trustului, nu s-a acordat întotdeauna atenția cuvenită pregătirii acestor lucrări, apreciîndu-se eronat că ele se vor termina... de la sine. În realitate, se prelungeau cu mult peste termenele fixate. Or, realizarea planului pe acest an nu e posibilă decît printr-o perfectă organizare a întregii activități la toate lucrările.

O atenție sporită va trebui acordată punerii în funcțiune a obiectivelor, dat fiind faptul că numărul acestora este destul de mare. Prioritate în acest sens va trebui acordată obiectivelor agrozootehnice ale căror termene se cer devansate. Dintr-o posibilă listă de probleme, evidențiate de mulți dintre vorbitori, am mai reținut îmbunătățirea fo-

losirii și gospodării resurselor materiale, optimizarea transporturilor, reducerea consumurilor de energie, reîntruderea în circuit a materialelor de construcții refozabile. De fapt, realizarea planului depinde, în cazul Grupului, în mod hotărîtor de modul în care va fi optimizat transportul pînă la nivel de loc de muncă, găsirea unor noi soluții pentru utilizarea pe o scară mult mai largă a transportului pe C.F.R., îmbunătățirea conlucrării dintre Grup și antreprize, inclusiv între șantier, loturi și echipe. Abordarea deschisă și realistă a tuturor problemelor, spiritul critic și autocritic al vorbitorilor, hotărîrea și angajamentele lor asumate în adunare constituie o garanție că acest reputat colectiv de constructori își va onora și în acest an sarcinile mari pe care le are de îndeplinit.

M. DUMITRU

Resursele energetice secundare

(Urmare din pag 1)

rii de geamuri. În elaborarea acestui studiu s-a pornit de la faptul că la „Geamuri” Mediaș există un disponibil energetic considerabil, rezultat în urma montării de recuperatoare pe cele trei coșuri de fum ale cuptoarelor de topit sticlă. În etapa actuală, capacitatea celor trei cazane recuperatoare este de 7 G cal/h sub formă de apă fierbinte. Din această capacitate de apă fierbinte la o temperatură exterioară de — 18°C rămîne un disponibil de 2 Gcal/h pentru locuințe, și de 0,6 Gcal/h după înlocuirea actualelor cazane de apă fierbinte cu altele pentru producerea energiei electrice. Ținînd cont și de faptul că debitul și necesarul maxim de căldură în condițiile climatice din țara noastră au o durată totală de maximum zece zile, iar în restul sezonului rece aceasta oscilează între 40 și 70 la sută din c-1. maxim, rezultă posibilitatea ca din cazanele de apă fierbinte ce utilizează căldura gazelor arse să obținem căldura necesară alimentării cvartalului de locuințe.

— Nu vom intra mai mult în detalii pur tehnice. V-am ruga totuși să precizați care sînt efectele economice ale soluției preconizate?

— La nivelul anului 1982 economiile rezultate se vor cifra la 14.500 G cal pe an, pentru că în 1983 ele sã se ridice la 18.000 G cal, ceea ce înseamnă echivalentul a 3.186 t.c.c. Pentru a rămîne tot în domeniul comparațiilor, pot spune că energia economisită pe această cale este egală cu

cea produsă de aproape 15.000 tone lignit pentru transportarea cărora ar fi necesare 15 trenuri de cite 100 vagoane fiecare.

Trebuie remarcată contribuția deosebită pe care și-a adus-o ing. Vasile Miclea, directorul Intreprinderii de Geamuri Mediaș, omul care a înțeles și a trecut la aplicarea cu mult mai repede decît alții a unor noi soluții de recuperare a energiilor secundare. Exemplul lui ar trebui urmat și de către ceilalți conducători de întreprinderi.

— În ce stadiu se află lucrarea?

— În faza de proiect de execuție, urmînd să fie materializată în acest an.

— Se va continua aplicarea acestei soluții și la alte unități industriale?

— Sînt în curs de elaborare alte proiecte, de fapt am și încheiat protocoale similare cu „Independența”, I.P.A.S., „Balanta” privind utilizarea resurselor energetice secundare existente pentru încălzirea cvartalelor de locuințe din Sibiu.

Rezerve există și în unități din industria ușoară sibiană. Este vorba de vopsitorii, unde cred că ar fi posibil ca prin recuperare să se economisească importante cantități de energie termică. Exemplele ar putea continua.

Cert este că, specialiștii sibieni, printr-un efort mai susținut și o mai mare investiție de inteligență ar putea contribui mult mai mult decît au făcut-o pînă acum la reducerea consumurilor energetice și, implicit, la creșterea eficienței întregii activități.

— Vă mulțumim!

Efectul unor inițiative muncitorești

Importante economii

Faptele au demonstrat că acolo unde există o preocupare majoră, consecvență pentru aplicarea și extinderea unor valoroase inițiative muncitorești, rezultatele se răsfrîng pozitiv asupra nivelurilor cantitative și calitative ale unor indicatori. Un exemplu bun în acest sens ne oferă sindicatele din Cisnădie, unde inițiativele „Eu produc, eu controlez, eu răspund”; „Remedierea micilor defecte mecanice de către țesător” au determinat obținerea în 1980 a unor notabile rezultate. În acest mod au fost economisite 21,6 t lînă, 14,6 t bumbac, 13,2 t fire, 36,5 MW energie electrică și 16,4 t.c.c. care, adăugate efectului altor acțiuni întreprinse de sindicate, au facilitat diminuarea cu 0,40 lei la 1.000 lei/producție mărfa a cheltuielilor totale și cu 2,9 lei la cheltuielile materiale, influențînd favorabil planul de beneficii care a fost depășit cu 3,6 milioane lei la nivelul orașului.

Producții suplimentare

La întreprinderea „8 Mai” Mediaș aplicarea inițiativei „Valoarea decimetrului și a kilogramului” a determinat economisirea a importante cantități de piele și talpă în valoare de peste 1.507 mii lei. În timp ce aplicarea inițiativei „Fiecare inginer și tehnician să rezolve o problemă tehnică” s-a soldat cu realizarea unei producții suplimentare în valoare de peste 1.921 milioane lei. (Lucian Jiman).

TELEGRAME EXTERNE

Semnarea protocolului româno-sovietic privind schim- burile de mărfuri și plăți

MOSCOVA 13 — Trimisul Agerpres, I. Dumitrașcu, transmite: Tovarășul Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a avut la Moscova convorbiri cu N. V. Talizin, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., N. S. Patoliev, ministrul comerțului exterior, cu N. D. Komarov, prim adjunct al ministrului comerțului exterior, precum și cu S. A. Skacikov, președinte al Comitetului de Stat pentru relații economice externe al U.R.S.S.

În spiritul înțelegerilor convenite cu prilejul întilnirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul L. I. Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., în cadrul convorbirilor au fost examinate noi căi și posibilități de creștere a schimburilor comerciale, de largire și diversificare a colaborării economice bilaterale, a specializării și cooperării în producție.

★

La 13 februarie, a fost semnat la Moscova, Protocolul privind schimburile de mărfuri și plățile dintre România și U.R.S.S. pe anul 1981, care prevede creșterea în continuare a volumului schimburilor economice româno-sovietice.

Pe scurt... Pe scurt...

● Cercetătorii polonezi de la Academia agricolă din Bydgoszcz au experimentat cu succes o nouă metodă de neutralizare a gazelor toxice provenite de la automobile. În teava de eșapament se introduce ozon prin impulsuri consecutive. Datorită acestui procedeu, gazele nocive se oxidează și pierd rapid din toxicitate. Pompa de ozonizare se cuplează la motorul automobilului.

● Autoritățile egiptene au trecut la aplicarea unui program de perspectivă în domeniul energetic, eșalonat până în anul 2000, care prevede, între altele, extinderea utilizării energiei atomului, care urmează să asigure, la sfârșitul secolului, 35 la sută din necesarul de electricitate al Egiptului.

În program sînt prevăzute, de asemenea, utilizarea energiei solare și a energiei apelor. ● Specialiștii de la Electricitate de France au instalat pe insula Quessant primul generator eolian care a fost conectat la o rețea de distribuție a energiei electrice. Situat pe coasta sudică, generatorul eolian are o putere instalată de 100 kW ceea ce echivalează cu aproximativ 10 la sută din necesarul de consum al insulei.

● La uzinele firmei „Volkswagen” a intrat în producție de serie un nou tip de autoutilitară, care are un motor diesel cu caracteristici foarte economice. Astfel, consumul de combustibil este sub 10 litri la suta de kilometri în trafic urban, nivel stabilit cu prilejul a numeroase teste efectuate pe străzile orașelor, autovehiculul fiind utilizat de serviciile postale.

● Doi ingineri de la Universitatea din Sydney au elaborat un proiect de centrală eoliană zburătoare. Ea este montată la bordul unui

planor nepilotat, iar energia electrică se transmite pe Pământ printr-un cablu. Intensitatea vîntului la altitudinea de 11 km, unde va fi ancorată centrala eoliană, este de 15—100 m/sec.

● Intreprinderea „11 Octombrie” din localitatea iugoslavă Kumanovo, specializată în producția de tevi și laminate, își extinde capacitățile de producție. Astfel, în acest an urmează să fie dat în exploatare un nou laminor cu o capacitate anuală de circa 170 000 tone.

La ora actuală, întreprinderea din Kumanovo produce circa 130 000 tone de tevi și profile pe an.

● În unele zone improprie agriculturii gospodăriile colective din R.P. Ungară au amenajat bazine pentru popularea lor cu pești. În perioada 1976—1980, s-au amenajat alestele cu o suprafață de 2 300 ha. S-a extins piscicultura și în regiunea lacului Balaton. În sudul țării, în apropierea localității Bikal, este în curs amenajarea unei noi gospodării piscicole.

● La Delhi s-a încheiat vineri Conferința miniștrilor de externe ai țărilor nealinate.

În ședința plenară finală a fost adoptată o declarație cu privire la problemele politice și economice ale lumii contemporane.

La Conferință s-a hotărît ea cea de-a VII-a reuniune la nivel înalt a țărilor nealinate să aibă loc în perioada 6—10 septembrie 1982 la Bagdad.

● Janos Kadar, prim-secretar al C.C. al P.M.S.U. a avut la Budapesta, o convorbire cu Franz Muhri, președintele P.C. din Austria. Au fost discutate probleme ale situației internaționale actuale și ale mișcării comuniste și muncitorești internaționale. relatează agenția M.T.I.

INTREPRINDEREA „INDEPENDENȚA” SIBIU

INCADREAZĂ URGENT:

- sudori categoriile 2—5
- muncitori pentru calificare în meseriile de sudor, turnător și macaragiu.

Condiții de încadrare conform Legii nr. 11/1971. — 82 —

INTREPRINDEREA „LIBERTATEA” SIBIU,

str. Tg. Finului nr. 12,

încadrează în muncă:

- SUDOR

— 83 —

CENTRUL DE LIBRĂRII SIBIU,

str. Xenopol nr. 12,

Inchiriază de urgență o șură în Sibiu, Turnișor, Gușterița, Șelimbăr, Rășinari, Șura Mare, Șura Mică, Ocna Sibiului, Cristian, pentru depozitarea mobilierului comercial.

Plata conform Legii nr. 5/1974.

Informații suplimentare la telefon 1 38 28.

— 84 —

ASOCIAȚIA CENTRALĂ A CRESCĂTORILOR DE IEPURI ȘI ANIMALE DE BLANĂ

„ROMBLAN” — FILIALA JUDEȚULUI SIBIU,

str. Alexandru Sahia nr. 1, Căsuța poștală nr. 60

ANUNȚĂ că în ziua de 15 februarie 1981 se convoacă adunarea generală a crescătorilor de iepuri și animale de blană din municipiul Sibiu pentru constituirea cercului Sibiu. Ședința se va ține în sala STUDIO — Casa de cultură a sindicatelor Sibiu la ora 9,00.

— 81 —

INTREPRINDEREA COMERCIALĂ DE STAT PENTRU ALIMENTAȚIE PUBLICĂ SIBIU,

Piața Unirii nr. 4.

încadrează în muncă:

- CANTARAGIU AUTORIZAT

Informații suplimentare la sediul întreprinderii, compartimentul personal. — 73 —

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

- Pierdut contract de construire apartament — nr. 555/27, din 27 mai 1977, eliberat de O.J.C.V.L. Sibiu, pe numele Bugneru Cornel-Marcel și Maria, din Sibiu, V. Aaron, bloc 27, ap. 35. Îl declar nul. (1095)
- Pierdut plasă nylon cu 6 oasete, cablu casetofon, în data de 8 februarie 1981, pe str. Spitalului din Mediaș. Adresați telefon 11315, Mediaș. Aducătorului recompensă. (1035)
- Găsit cîine rasă „Terrier”. Adresați str. Podului 75, Gușterița. (1113)
- Pierdut cîine „Brac german”, joi, 12 februarie 1981. Adresați telefon 337 22, Sibiu. Recompensă. (1127)
- Pierdut contract de încheiere nr. 17078, eliberat de I.J.G.C.L. Sibiu, pe numele Popoviciu Eugenia. Îl declar nul. (1120)
- Pierdut dovadă pentru posesiune nr. 2335, din 18 aprilie 1980; pe numele Fărcas Bucur, din Sîngătin, nr. 63. O declar nulă. (1139)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vind căței „Pechinezi”. Sibiu, str. Bălcescu 7, etaj I, orele 16—19, Florescu, (1090)
- Vind picup (funcționează la radio: „Gloria”, „Neptun”, „Albatros”). Telefon 2 85 44. (1099)
- Vind dormitor „Octav 5”, nou (ambalat); sufragerie masivă; cameră tineret și alte obiecte casnice. Sibiu, telefon 2 03 71, după ora 16. (1106)
- Vind apartament (bloc căramidă) — 4 camere. Sibiu, Rahovei, telefon 2 27 15. (1100)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

● Cedez casă proprietate personală, în Sibiu — două camere, dependințe, curte. Dorește casă în Mediaș. Informații Mediaș, str. Viilor 1. (51-MP)

OFERTĂ DE SERVICIU

● Caut menajeră pentru București — condiții foarte bune. Sibiu, telefon 2 69 62. (1149)

INCHIRIERI

- De închiriat PIANINĂ. Sibiu, telefon 1 32 95, orele 9—14; 17—20. (1097)
- Tineri căsătoriți, fără copii, căutăm gazdă (cameră cu intrare separată). Sibiu, telefon 3 47 29, orele 8—11 sau 18—20. (1135)
- Tinăr, caut gazdă, intrare separată, eventual cu încă o persoană în cameră, prefer la bloc. Sibiu, telefon 2 55 33, zilnic orele 11—14. (1145)
- Tineri căsătoriți, fără copii, căutăm gazdă. Sibiu, telefon 1 25 22; 1 62 55. (1102)
- Tineri căsătoriți, cu copil mic, căutăm cameră separată (nu la bloc). Sibiu, telefon 2 07 04. (1104)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu ocazia aniversării vârstei de 70 ani — întreaga familie urează dragului lor MIHAI NEGHIRLA, din Mediaș — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (1062)
- Cu ocazia aniversării frumoasei vârste de 80 de ani — soția — Maria, copiii — Aurelia și Ioan, ginerele — Liviu, nora — Ana și nepotii — Liviu și Dănuț urează bunului lor ARITON LUCACI, din comuna Șeica Mare — sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” (1121)

Cu ocazia aniversării a 28 de ani de căsătorie, copiii — Oara, Marilena, Liviu, Augustin și Ion urează dragilor părinți STELUȚA și AUGUSTIN NISTOR — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (1103)

Cu ocazia aniversării a 25 ani de căsătorie — fiicele Gabriela, Floriana și Ana urează părinților ANA și FLORIAN TOBESCU — multă sănătate și fericire alături de ele. Aceleași urări le transmite și familia Trăistaru. (1133)

Colectivul întreprinderii „Dumbrava” Sibiu urează tovarășului LOLOIU SIMION multă sănătate și fericire, cu ocazia pensionării sale. (1132)

Cu ocazia împlinirii a 25 de ani de la căsătorie — fiul — Nelu, nora — Gabriela și nepoții — Romulus și Remus urează dragilor lor ELISABETA și ILIE LOMNĂȘAN — sănătate și „La mulți ani!” (1111)

Soțul, fiica, ginerele și nepoatele anunță, cu adîncă durere, decesul prematur al celei care a fost o bună soție, mamă și bunică
CAROLINA KARSİ
— 49 ani —
Înmormîntarea, luni, 16 februarie, ora 13, de la domiciliu, str. Hegel 7, Sibiu.
Familia
(1157)

Soțul, fiicele, ginerii și nepoții anunță că duminică, 15 februarie 1981 se împlinește un an de la încetarea din viață a celei care a fost o bună soție, mamă, soacră și bunică iubitoare
ANA MORAR
din Mediaș

Veșnic mormîntul ei va fi presărat cu flori și udat de lacrimile noastre. (906)

Fiica — Maria, ginerele Bucur, nepoatele — Maria, Ișă, Paraschiva și Lenuța cu Bucur anunță cu durere încetarea din viață a scumpei lor

IȘA HĂDREA
Nu o vom uita niciodată. (1128)

Cu sufletul împietrit de durere soția — Elisabeta, fiicele — Mărioara, Doina, Rodica și Nicoleta, ginerele — Emil și nepotul — Lucian anunță încetarea din viață, după o lungă și grea suferință a celui care a fost un model de soț, tată, soț și bunic
NICOLAE LOMNĂȘAN
— 52 ani —

Înmormîntarea va avea loc duminică, 15 februarie 1981 la cimitirul din Ocna Sibiului. (1151)

Cu adîncă durere soția și copiii anunță încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost
IOSIF MAER — 59 ani —
Înmormîntarea are loc azi, 14 februarie 1981, ora 12 din str. Oțelariilor 43, Sibiu. (1152)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Ioan NISTOR (redactor șef SUCIU, Ioan DOBRA.

Victor DOMȘA (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Traian

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 11 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10 Redactor șef adj. 1 33 33 Secția economică — politică 1 14 95. Administrația — Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 31 83.